Teorija skupova

Treéa skolska zadaca
13. sijecnja 2022.

(1) Za totalno ureden skup (A, <) kazemo da je lokalno polukonacan
ako vrijedi
(3c € N)(Va,b € A)(k([a,b]) < c V Kk([a,b]) > Ro),

pri éemu je [a,b] = {t € A|a <t < b}.

(a) [2] Dokazite da je lokalna polukonagnost invarijanta slicnosti.

(b) [1] Navedite primjer jednog beskonaénog lokalno polukonacnog
totalno uredenog skupa i primjer jednog totalno uredenog
skupa koji nije lokalno polukonacan.

(2) [2] Ispitajte koji od skupova

Uik, 2k+1], (0,1]u{2h)xz i ((0,Ju{2})xZ
keZ

su medusobno sliéni, a koji nisu. Svoje tvrdnje potkrijepite
dokazima.

(3) [2] Dokazite da su svi prebrojivi podskupovi od R koji su gusti
u R medusobno sli¢ni.
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